
ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA (51ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezenove minutos (9h19min), do dia quatorze de
junho do ano de dois mil e vinte e três (14.06.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a quinquagésima primeira (51ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou  o Vereador
ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida,
o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve Expediente a ser lido. Às nove horas e quarenta e
dois minutos (9h42min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e PEDRO AZULÃO JR. Apresentaram matérias: ISAÍAS
RIBEIRO, Projeto de Lei nº 220, de 14 de junho de 2023 que institui o Dia
Municipal da Mobilização dos Homens pelo Fim da Violência Contra as
Mulheres, no âmbito do Município de Goiânia, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (Moção de Aplausos ao Senhor Kleiton de Oliveira
Ferre ira) ; PAULO MAGALHÃES, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (Audiência Pública para discutir as dificuldades dos
ambulantes na atuação de sua profissão e Audiência Pública para discutir
sobre o Projeto de Lei nº 189/2023, que restringe a realização de jogos de
futebol nos estádios da Serrinha, OBA e Antônio Accioly, em dias úteis,
antes das 20h); LEO JOSÉ, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA,



à COMURG e à SMM; CABO SENNA, requerimento endereçado ao
Prefeito; THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei nº 221, de 14 de junho de
2023 que autoriza a alienação, por doação não onerosa, de bens móveis
ociosos do tipo material esportivo, que compõem o acervo patrimonial
dos órgãos e das entidades do Poder Executivo Municipal para
associações; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA,
à SMM, à COMURG, à SMS e à CMTC; e KÁTIA MARIA, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (Moção de Aplausos à Ângela Cristina
Ferreira - 1ª Ouvidoria-Geral Externa da DPE/GO) e ao Prefeito (Data Base
dos Servidores Públicos Municipais e Plano de Carreira dos Técnicos-
Administrativos da Educação). Os Vereadores ANSELMO PEREIRA,
IGOR FRANCO, ISAÍAS RIBEIRO e LEO JOSÉ solicitaram o registro
em Ata das seguintes Presenças Honrosas: do Presidente da
Agência Municipal do Meio Ambiente (AMMA), Senhor Luan Alves; do
Senhor Deusamar Santos Pereira; do Professor Kleiton de Oliveira Ferreira
e dos alunos Pedro Henrique, Kauã Augusto e Isaque Fernandes. Foi
realizado Um Minuto de Silêncio em razão do falecimento do
Senhor José Neto Ribeiro (do Setor Pedro Ludovico), a pedido do
Vereador PAULO MAGALHÃES. Às dez horas (10h), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 502/2021, de autoria do PREFEITO, que autoriza o
Poder Executivo do Município de Goiânia a abertura de crédito adicional
de natureza especial no valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais), com
parecer da Comissão Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador
Henrique Alves, pela rejeição - 2ª votação. O projeto foi rejeitado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para realizar o
arquivamento. Foi aprovado o pedido de inclusão e inversão de
Pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 23/2020, de autoria do
Ex-Vereador ALFREDO BAMBU, que dispõe sobre a realização de
sessões de cinema adaptadas para pessoas com transtorno do espectro
autista e suas famílias, com parecer da Comissão das Pessoas Portadoras
de Deficiência e/ou Necessidades Especiais, Relator Ex-Vereador Emilson
Pereira, pela rejeição - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo
de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 18/2022, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO, que dispõe sobre a cassação de alvará de
licença e funcionamento de estabelecimento de ensino no Município de
Goiânia que negar a realização de matrícula à criança ou adolescente em
razão da sua deficiência e dá outras providências, com parecer da
Comissão das Pessoas Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades
Especiais, Relatora Vereadora Luciula do Recanto, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de



Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 197/2022, de autoria do
Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que dispõe sobre a cassação do
alvará de localização e funcionamento das empresas que sejam
condenadas por comercializar, adquirir, distribuir, transportar, estocar ou
revender produtos oriundos de ações criminosas, com parecer da
Comissão de Segurança Pública e Patrimonial, Relator Vereador Geverson
Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi retirado de Pauta a
pedido do Autor. Às dez horas e trinta minutos (10h30m) o Senhor
Presidente em exercício, Vereador LEO JOSÉ, determinou o
registro em Ata da entrega a este Poder Legislativo do Processo Nº
89018412, Protocolizado na AMMA pelos Vereadores Leandro Sena e
Ronilson Reis em 08.11.2021 (Autorização para Festas e Shows), pelo
Presidente da AMMA, Senhor Luan Alves. A assessoria dos Vereadores
GEVERSON ABEL, LUCAS KITÃO e RONILSON REIS  justificaram a
ausência dos parlamentares, por meio de ofício. A Vereadora AAVA
SANTIAGO esteve presente na sessão de forma remota
(online). Foram aprovados vinte e cinco (25) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (04)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta e três minutos
(10h43min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador LEO
JOSÉ, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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